

**ΣΩΜΑΤΕΙΟ " ΤΟ ΡΙΖΟΚΑΡΠΑΣΟΝ "**  
**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΑΡΠΑΣΙΑΣ**  
Τηλ: 99621493-99412986 Φαξ: 22332318-25385456

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Με αφορμή την επιστολή του Γιαννάκη Ζάουρα στο «Φιλελεύθερο» στις 6 Απριλίου 2011 σε αντίδραση στην ανακοίνωση των Σωματείων, που κατά τεκμήριο εκπροσωπούν τους εγκλωβισμένους και πρόσφυγες της Καρπασίας, απαντούμε:

1. Ο Γιαννάκης Ζάουρας στις ενέργειές του, που δημοσιοποιεί, πάντοτε ακολουθεί την κομματική του ιδιότητα και ιδιαίτερα όταν πλησιάζουν εκλογές, στα πλαίσια προώθησης της υποψηφιότητάς του, ενώ για μεγάλο χρονικό διάστημα ενεργεί στα παρασκήνια ή βρίσκεται σε «αγρανάπαυση».
2. Ο Γιαννάκης Ζάουρας ενεργώντας παρασκηνιακά και χρησιμοποιώντας τον κομματικό του μηχανισμό, κατόρθωσε να προωθήσει στο Γυμνάσιο και Δημοτικό Ριζοκαρπάσου εκπαιδευτικούς που ανήκουν στο κόμμα του, στις πλείστες των περιπτώσεων αφυπηρέτησης ή αποχώρησης εκπαιδευτικών οι οποίοι υπηρέτησαν στα κατεχόμενα.
3. Ο Γιαννάκης Ζάουρας φαίνεται ότι, στα πλαίσια προώθησης της υποψηφιότητάς του στις επικείμενες εκλογές, χωρίς να υπάρξει εκ των προτέρων έγκριση από τη Διεύθυνση Μέσης Εκπαίδευσης, επισκέφθηκε το Γυμνάσιο Ριζοκαρπάσου με μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και στελέχη της ΣΥΤΑ για να προσφερθούν δώρα και πρόσκληση για πολυήμερη φιλοξενία σε εργάσιμο χρόνο σχεδόν στο τέλος της σχολικής χρονιάς. Η πρόσκληση δεν έγινε για τις διακοπές του Πάσχα ή του Καλοκαιριού, ώστε να μη χαθεί σημαντικός εκπαιδευτικός χρόνος, λίγες βδομάδες πριν τις Παγκύπριες Εξετάσεις για έξι τελειόφοιτους μαθητές του Γυμνασίου μας.
4. Η ανακοίνωση μας της 31<sup>ης</sup> Μαρτίου εκδόθηκε γνωρίζοντας ότι δεν υπήρξε απόφαση Καθηγητικού Συλλόγου και δεν γνώριζε η Διεύθυνση Μέσης Εκπαίδευσης. Επιπρόσθετα δεν υπήρξε γραπτή συγκατάθεση των γονιών. Ακόμα επιβεβαιώθηκε ότι ούτε ο Υπουργός Παιδείας γνώριζε για τις πρόωρες διακοπές του Γυμνασίου. Δεν δεχόμαστε, σε καμία περίπτωση, ότι μπορούσε να διεξαχθούν κανονικά μαθήματα σε ατμόσφαιρα διακοπών για όλα τα τμήματα στο εστιατόριο της κατασκήνωσης στην Κακοπετριά.
5. Διερωτόμαστε πότε επιτέλους θα αφεθούν οι εκπαιδευτικοί στο Ριζοκάρπασον να διδάξουν τα λίγα παιδιά των εγκλωβισμένων για να διορθώσουν τις επικίνδυνα χαμηλές επιδόσεις τους.

Λευκωσία, 7 Απριλίου 2011.